

НОВОСТЬ
29.08.2023

СОТРУДНИКИ ЛУКОЙЛ-ТЕХНОЛОГИЙ СТАЛИ ЛИДЕРАМИ СОРЕВНОВАНИЙ НА ЛОДКАХ КЛАССА "ДРАКОН"

26 августа в Прикамье прошёл XIV традиционный чемпионат по гребле на лодках класса «Дракон». На старт корпоративных гонок вышли 16 команд от организаций Группы «ЛУКОЙЛ». ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») представляли 15 работников территориального управления предприятия.

Соревнования, посвящённые празднованию Дня работников нефтяной и газовой промышленности, состоялись на Камском заливе в Полазне. Командам необходимо было за максимально короткое время преодолеть 400 метров дистанции. В каждой лодке находилось 10 гребцов, а также барабанщик и рулевой. Слаженная работа сборной ЛУКОЙЛ-Технологий позволила ей прийти к финишу менее чем за две минуты и занять почетное 3 место в смешанном классе.